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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená diplomová práce na téma Cirkulární ekonomika v rodinných podnicích v České republice 

je zpracována standardním způsobem, kdy je nejprve vypracována teoretická část včetně metodiky a 

následně je zpracována část praktická. Autorka v úvodu neuvádí cíl práce, avšak cíl práce (včetně cílů 

dílčích) je vymezen v kapitole 1 Metodika, kde autorka představuje design výzkumu a stanovuje 

výzkumné otázky, výzkumnou oblast. 

Literární rešerše je zpracována kvalitně, autorka představuje zkoumanou problematiku cirkulární 

ekonomiky, a to včetně souvisejících oblastí jako jsou např. Cíle udržitelného rozvoje či oblast 

odpadů. Avšak bych ocenila, kdyby se autorka zmínila více i o oblasti rodinného podnikání, jelikož 

přináší určitá specifika, která nebyla identifikována.  
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

Následnuje již praktická část, kterou autorka provedla na základě provedení 7 polostrukturovaných 

rozhovorů se zástupci vybraných rodinných firem (Biopekárna Zemanka, GUMEX, KAMA spol., 

RYOR, AGN – servis, CLASSIC Oil, PEŠEK Machinery). U těchto podniků autorka zjišťuje úroveň 

implementace principů CE, které identifikovala v rámci teoretické části práce. Odhaluje tak +/– 

faktory spojené cirkulární ekonomikou u tuzemských rodinných podniků. Na základě těchto zjištění 

navrhuje doporučení a optaření, která by měla povzbudit rozvoj cirkulární ekonomiky v ČR. 

Doporučení a opatření jsou obecného charakteru, je je možné vztáhnout obecně k implementaci 

principů CE v podnicích v ČR (nejenom rodinných podnicích).  

 

Z formálního hlediska se v práci ojediněle vyskytují gramatické chyby/překlepy. Tyto ojedinělé 

chyby/překlepy nesnižují čtivost a porozumění dané práci 

 

Grafické zpracování práce je dobré, ale např. obrázek 1 & 3 & 4 & 5 & 6 & 8 jsou rozmazané, tabulky 

3 & 4 vnímání přínosů a bariér není symetrické - různě posunuté "puntíky".  

 

Cíl práce včetně včetně stanovených zásad považuji za splněný. 

 

Na základě výše uvedeného doporučuji kvalifikační práci k obhajobě před státní komisí a hodnotím jí 

klasifikačním stupněm výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Je podle Vás možné uvést doporučení/opatření z hlediska implementace principů cirkulání ekonomiky, 

které je specifické pro tuzemské rodinné podniky?  

 

Jelikož pro rodinné podniky je charakteristické, že mají být předávány z generace na generaci, Vámi 

zvolené RP spadají do jaké generace tuzemských rodinných podniků? 
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V Plzni, dne 14. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
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